

Erratum

Philip Bell, Apoptosis: cell 'death' reveals Creation, *TJ* 16(1):90–102, 2002. Figure 1 on p. 92 is incorrect and should be replaced with the following schematic, which includes cytochrome c and AIF.

